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Please select your work group:

School counselor
25%
Custodial staff

Food service professional

4.9%

S ]

Secretarial staff
46%
Paraprofessional

9.9%

Related service provider
2.4%

Teacher

§9.1%

| am willing to report to a building to provide active support for students
who choose to come to school to access instructional programming.
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| would be interested in having my child attend school to participate in face-to-face
instructional programming.

6,524 responses
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| am interested in having CCPS transportation for my child to attend instructional
programming at a school site.

6,524 responses

P Yes
@ No




My child has an |EP for special education.

6,524 responses

@ Yes
® No
z My child has a 504 plan.
6,524 responses
@ Yes
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